Assembleia Distrital Vale do Aço

ASSEMBLEIA DISTRITAL - VALE DO AÇO

A Assembleia Distrital é um encontro para Dirigentes e Escotistas das UEL's do Distrito Vale do Aço e tem como objetivo principal o encontro dos adultos voluntários para discussão e decisões de relevância para todo o distrito, bem como apresentação de temas de interesse no aprimoramento da formação continuada para os envolvidos com o escotismo, planejamento das atividades para o ano de 2025, eleição da Coordenação Distrital, entre outros assuntos pertinentes. É também um oportuno momento para compartilhar novas ideias, experiências e confraternização.

1)INFORMAÇÕES

Local: instituto Nosso Lar

Endereço: Rua Mogno, 10, Bairro Turmalina, CEP 35. 052-815

Cidade: Governador Valadares Estado: MG

Distrito Envolvido: Distrito Vale do Aço

Data: 30/11 e 01/12

Horário: 30/11: Início 13h00min / Encerramento 18h00min.

01/12: Início 08h00min / Encerramento 12h00min.

2) DESENVOLVIMENTO

Fomentar a troca de experiências, conhecimento e tomadas de decisões de relevância para o Distrito Escoteiro Vale do Aço.



Assembleia Distrital Vale do Aço

3)INVESTIMENTO: R\$ 60,00 - incluso alimentação, distintivo, certificado e taxa distrital.

Os valores referentes às inscrições dos participantes deverão ser depositados na conta descrita a seguir:

Banco: Caixa Econômica Federal

Agência: 2419

Conta Poupança: 738977519-0

Operação: 1388

CNPJ: 33.788.431.0011-95

Nome do Creditado: União dos Escoteiros do Brasil

Caso queira realizar o pagamento via pix, gentileza utilizar a chave abaixo:

Chave pix (aleatoria): af706b3f-1b5d-4efe-8622-57db00aa5039

4) NECESSÁRIO LEVAR:

Material de acantonamento e itens de uso pessoal para quem ficar alojado no local. Material para anotações durante o evento.



5)PRÉ-REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO:

- Ser um adulto voluntário ou Pioneiro (a) integrante de uma das UEL's do Distrito Vale do Aço;
- Todos os participantes deverão estar em dia com o registro anual, conforme previsto no capítulo V, regra 34 do P.O.R.

Assembleia Distrital Vale do Aço

6)INSCRIÇÕES:

As inscrições deverão ser feitas no PAXTU no período de 07/10 a 25/10. As fichas (assinadas pela diretoria dos GE's) deverão ser enviadas para o e-mail escoteiros.valedoaco@gmail.com até o 26/10/2024.

7) ORIENTAÇÕES GERAIS

- A organização disponibilizará o local para acantonamento, sendo necessário os participantes levarem seu material para acantonar ou acampar caso queira (colchonete, saco de dormir, barraca, ventilador, etc).
- A alimentação será toda por conta da organização da atividade, sendo necessário os participantes levarem seu kit alimentação.

ASSEMBLEIA DISTRITAL

- O documento "Indicação de Representantes", em anexo, deverá ser entregue fisicamente, preenchido e assinado, no ato do credenciamento.
- Cada participante, no momento do credenciamento, receberá um crachá de identificação. Os participantes que forem os representantes de sua UEL para a votação receberão um crachá com cor diferente para utilizar no momento da eleição.
- Cada participante é responsável por seu crachá, sendo apenas 1 por participante, ou seja, não perca ou rasgue, pois não será emitido outro crachá.



Região Escoteira de Minas Gerais

Assembleia Distrital Vale do Aço

REUNIÃO DE GILWELL

Os participantes do 1° Grupo de Gilwell que participarão da reunião na assembleia distrital deverão estar cientes que:

- devem utilizar o Lenço de Gilwell e portar seu colar da Insígnia de Madeira;
- Os integrantes deverão estar com a vestimenta escoteira (uniforme ou vestuário) completo para tal cerimônia.
- Os integrantes deverão ter em mente a data de seu certificado da Insígnia de Madeira para a mística da reunião.

ENTREGAS E CERIMÔNIAS

Caso alguém tenha alguma entrega ou cerimônia que queira realizar no momento da abertura ou encerramento das atividades na Assembleia, pedimos a gentileza de informar antecipadamente, até dia 01/12, encaminhando uma mensagem para o Gustavo Horta, para que a organização possa separar os momentos. Caso não seja comunicado, não poderá ser realizado nenhum tipo de entrega ou cerimônia visando o cumprimento da programação.



8) CONTATO PARA MAIS INFORMAÇÕES:

Gustavo Horta: (31) 9 7501 1750

Breno Rocha: (33) 9 8801 7800

Valéria Paulina: (33) 9 9191 5725

Assembleia Distrital Vale do Aço

Governador Valadares, 23 de setembro de 2024.

Sempre Alerta Para Servir!

GUSTAVO HORTA

Coordenador do

Distrito Vale do Aço



Assembleia Distrital Vale do Aço

FICHA DE INDICAÇÃO DE REPRESENTANTES DE GRUPOS PARA A REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL

RELAÇÃO DE REPRESENTANTES DO GRUPO AO CONSELHO DISTRITAL

De acordo com o § 2º do artigo 3º da Resolução 04/2022 - UEBMG, seguem os seguintes representantes para Conselho Distrital:	
	n° registro
Representante da Diretoria do Grupo:	
De acordo com o § 2° do artigo 3° da Resolução 04/2022 - UEBMG:	
Nome:	n° registro
Cargo/Função:	

Assinatura Diretor Presidente do Grupo Escoteiro